

# KERALA CATHOLIC BISHOPS' COUNCIL'S COMMISSION FOR SOCIAL HARMONY AND VIGILANCE



Chairman

**Bp. Mar Thomas Chakiath**

Vice Chairmen

**Bp. Joshua Mar Ignathios**

**Bp. Dr. Vincent Samuel**

Secretary

**Fr. Josey Ponnambel MSFS**

## JAGRATHA NEWS

224th Issue, Volume No.6 25th May 2012

### ജാഗ്രത

#### പ്രധാന വാർത്തകൾ

അഴിമതി നിർമ്മാജ്ജിത സമൂഹം.

റവ.ഡോ.സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ

കുട്ടികളിലെ കുറ്റവാസനകൾ.

കുട്ടികൾക്കിടയിൽ എഴ് കൊല്ലത്തിനകം എയ്ഡ്സ്  
മരണം 47.

കൊല്ലുന്ന മായം ശ്രദ്ധവേണം.

കരളുരുകുന്ന കേരളം.

കേരളം ഭീകരന്മാരുടെ സ്വന്തംനാട്: പൊലീസിൽ  
ഭീകരവിളയാട്ടം.

കൂടെ കൊണ്ടുപോകാൻ കഴിയുന്നത്.....

വ്യാജമരുന്നുകളുടെ വിതരണം പൊടി  
പൊടിക്കുന്നു.

അധികയോഗ്യതയും അയോഗ്യതയുമാകുന്ന മതം.

രൂപയ്ക്ക് വില ഇടിയുന്നു; രൂപ കൊടുത്തു

വാങ്ങേണ്ടതിനെല്ലാം വില കയറും.

അടിമവേല ചെയ്യുന്ന 400 മില്ല്യൺ കുഞ്ഞുങ്ങൾ.

ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെ കാരണം സ്വാർത്ഥത: മാർപാപ്പ.

മരിച്ച ആൾ എഴുന്നേറ്റു, മരണവീട്ടിൽ ഉത്സവം.

211 പൊലീസ് ഓഫീസർമാർക്ക് ക്വട്ടേഷൻ-മാഫിയ  
ബന്ധം

ഇവർ വിവാഹിതരായാൽ.....ഈ വർഷം നാലു  
മാസത്തിനുള്ളിൽ ഇടുക്കി വിവാഹമോചനം

തേടിയവരുടെ എണ്ണം ഇരുനൂറ് കവിഞ്ഞു.  
നികുതി വെട്ടിപ്പ്.

ജില്ലയിൽ അന്ധികൃത റെന്റ് എ കാറുകൾ വ്യാപകം.  
മാധ്യമ വിചാരം.

ശ്രീ. സാബു ജോസ്.

# അഴിമതി നിർമ്മാർജ്ജിത സമൂഹം

കെസിബിസി നൂതന പഠനരേഖ

(കഴിഞ്ഞലക്കം തുടർച്ച.....)

## ചില മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ

19. അഴിമതി ഇത്ര വ്യാപകമായ സാഹചര്യത്തിൽ നാം ചെയ്യേണ്ട ചില സുപ്രധാന കാര്യങ്ങൾ ഇവിടെ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുകയാണ്. ആദ്യമായി, വ്യക്തികളും സഭാസമൂഹങ്ങളും ഗൗരവപൂർണ്ണമായ ആത്മശോധനയ്ക്കു തയ്യാറാകട്ടെ. ഭൂമിയുടെ ഉപ്പും ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശവും ആയിരിക്കേണ്ടവരാണ് നാം. ഈ ദൗത്യനിർവ്വഹണത്തിൽ നമുക്കുണ്ടാകുന്ന കുറവുകൾ പരിഹരിക്കണം. കൈക്കൂലിയും ശിപാർശയും കൂടാതെ കാര്യങ്ങൾ നടത്തുക വളരെ ദുഷ്കരമാണെങ്കിലും ലോകത്തിന്റെ മുമ്പിൽ മാതൃകയാകേണ്ടവരായ നാം ഒരു തരത്തിലും അഴിമതി ചെയ്തില്ലെന്നും അതിനു കൂട്ടുനില്ക്കില്ലെന്നും തീരുമാനിക്കണം. നമ്മുടെ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ സാമൂഹികനീതിക്കു വിരുദ്ധമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നുവെന്ന സംശയത്തിനുപോലും അവസരമുണ്ടാകരുത്. നീതി നിർവഹിച്ചാൽപ്പോരാ, നീതി നിർവഹിക്കപ്പെടുന്നുവെന്നു മനുഷ്യരെ ബോധ്യപ്പെടുത്തുകയും വേണം. നിയമനത്തിലും പ്രവേശനത്തിലും മറ്റും നീതിക്കു നിരക്കുന്നതും ദുർബലവിഭാഗങ്ങൾക്കു പ്രത്യേക പരിഗണന നൽകുന്നതുമായ മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കു രൂപം കൊടുക്കുക അനിവാര്യമാണ്. ഇതുമൂലം ഉണ്ടാകുന്ന അസൗകര്യങ്ങൾ എത്ര വലുതാണെങ്കിലും സത്യവും നീതിയും ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിന് നാം കൊടുക്കേണ്ട വിലയായി അതിനെ കണക്കാക്കണം. സത്യത്തിനും നീതിക്കുംവേണ്ടി നില്ക്കുന്നവർക്കു പീഡനവും ഒറ്റപ്പെടുത്തലും ഏറ്റുവാങ്ങേണ്ടിവരും. “എന്റെ നാമം മൂലം നിങ്ങൾ സർവ്വരാലും ദേഷിക്കപ്പെടും. അവസാനം വരെ സഹിച്ചു നില്ക്കുന്നവൻ രക്ഷപ്പെടും” (മത്താ 10:22) എന്ന യേശുവിന്റെ വാക്കുകൾ നമുക്കു പ്രചോദനമാകട്ടെ.

20. സമൂഹത്തിൽ അപ്പോഴപ്പോൾ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്ന അഴിമതിക്കും അധർമ്മിക പ്രവണതകൾക്കുമെതിരെ ശക്തമായ നിലപാട് എടുക്കുന്നത് ദൈവരാജ്യസൃഷ്ടിയുടെ ഭാഗമായി പരിഗണിക്കാനും അതിനുവേണ്ടി എന്തു ത്യാഗമനുഷ്ഠിക്കാനും നാം തയ്യാറാകണം. നാം ചെയ്യുന്ന എല്ലാ പ്രവൃത്തികളിലും ദൈവത്തിന് യഥാർത്ഥമായ ആരാധന അർപ്പിക്കാൻ നാം വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു (*cf. Sacramentum Caritatis, 71*). അഴിമതിയും നിരുത്തരവാദിത്വവും ആരുടെ ഭാഗത്തുനിന്നായാലും അവ വെളിച്ചത്തുകൊണ്ടുവരുകയും അവയ്ക്കെതിരെ ന്യായമായ രീതിയിൽ പ്രതികരിക്കുകയും വേണം. ഇതിനു പ്രാദേശിക-സംസ്ഥാനതലങ്ങളിൽ സഭാസമൂഹങ്ങൾ സംഘടിതശ്രമങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതുണ്ട്. നിതാന്തജാഗ്രത പുലർത്തുന്ന ജനതയ്ക്കു മാത്രമേ നീതിനിഷ്ഠരായ ഭരണകർത്താക്കളെ ലഭിക്കൂ.

21. വൈദികരും ദൈവസേവനത്തിനായി പ്രത്യേകം സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടവരും നീതിയുടെ പ്രബോധകരാകാനും സംശുദ്ധമായ സമൂഹജീവിതത്തിനു നേതൃത്വം നൽകാനും കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. നിർമ്മലവും മലിനവും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം അവർ പഠിപ്പിച്ചില്ല (എസെ 44:23) എന്നു ദൈവത്തിന്റെ അഭിഷിക്തരെക്കുറിച്ച് പരിഭവിക്കാൻ ഇടയാക്കാതിരിക്കട്ടെ. പൊതുനന്മ ലക്ഷ്യമാക്കി പ്രവർത്തിക്കാൻ ഏവർക്കും സാധിക്കണം (*cf. YOUCAT 328*).

22. സാമൂഹികജീവിതത്തിൽ മനസ്സാക്ഷിയുടെ ശബ്ദമാകാൻ പത്രമാധ്യമങ്ങൾക്കു കഴിയണം. അഴിമതികൾ അനാവരണം ചെയ്യാനും ശക്തരുടെ അധികാരദുർവിനിയോഗങ്ങളിൽ നിശ്ശബ്ദരാക്കപ്പെടുന്ന പാവപ്പെട്ടവരുടെ ശബ്ദമാകാനും ആ രംഗങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നവർ എപ്പോഴും ശ്രദ്ധിക്കട്ടെ. സത്യത്തെ സേവിക്കുന്നവർ ദൈവസേവകരാണ്-കാരണം സത്യം ദൈവീകമാണ് (*cf. YOUCAT 32*).

23. അഴിമതിക്കും ചൂഷണത്തിനും ഇരയാകുന്നവർക്കു നിയമപരമായ സഹായം ചെയ്തുകൊടുക്കുന്ന സംഘടനകളുമായി സഹകരിക്കുകയും വേണ്ടി വന്നാൽ പുതിയവയ്ക്കു രൂപം നൽകുകയും വേണം. ഈ രംഗത്ത് അഭിഭാഷകർ, സാമൂഹികനേതാക്കൾ തുടങ്ങിയവർക്ക് കാര്യമായ സംഭാവനകൾ അർപ്പിക്കാൻ കഴിയും.

24. ഉപഭോക്തൃസംരക്ഷണ സമിതികൾ വഴി അഴിമതിയും ചൂഷണവും കുറെയൊക്കെ നിയന്ത്രിക്കാം. ഈ രംഗത്തു പ്രവർത്തിക്കാൻ കഴിവുള്ളവർ അർപ്പണമനോഭാവത്തോടെ അതിനു തയ്യാറാകട്ടെ.

25. ജനപ്രതിനിധികൾ നീതിപൂർവകമായ നിയമങ്ങൾ നിർമ്മിക്കണം. അവ പാലിക്കപ്പെടുന്നുണ്ടെന്ന് ഭരണകർത്താക്കൾ ഉറപ്പുവരുത്തണം. അവ ലംഘിക്കുന്നവരെ നീതിപാലകർ ശിക്ഷിക്കുകയും വേണം. ഈ മേഖലകളിലെ പരിപൂർണ്ണമായ വിശ്വാസ്യത നീതിബോധത്തെ വളർത്തും.

26. ആദർശനിഷ്ഠയും ധർമ്മികാവബോധവും ഇളംതലമുറയിൽ വളർത്തുകയാണ് അഴിമതിരഹിത സമൂഹം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിന്റെ ആദ്യപടി. അതുകൊണ്ടുതന്നെ മൂല്യാധിഷ്ഠിത വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ നാം കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കണം.

27. അഴിമതിക്കു കൂട്ടുനിൽക്കാത്തതിന്റെ പേരിൽ സഹപ്രവർത്തകരിൽ നിന്നും മേലുദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും പീഡനങ്ങൾ ഏല്ക്കേണ്ടിവരുന്നവർക്ക് സംരക്ഷണവും പ്രോത്സാഹനവും നൽകണം. ഒപ്പം, അഴിമതിക്കാരായ രാഷ്ട്രീയക്കാരെയും ഉദ്യോഗസ്ഥരെയും കുറ്റപ്പെടുത്തുകയും വേണം.

**ഉപസംഹാരം**

28. സമൂഹത്തിന്റെ മനസ്സാക്ഷിയായിരിക്കാൻ വിളിക്കപ്പെട്ട ക്രൈസ്തവ സഭകൾ നേരിടുന്ന വലിയ വെല്ലുവിളിയാണ് വർദ്ധമാനമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അഴിമതി. സാമ്പാർഗികവും ആത്മീയവുമായ മൂല്യങ്ങൾ ജീവിതത്തിന്റെ വിവിധ രംഗങ്ങളിൽ ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ടാണ് പ്രഥമമായും നാം ഇതിനെ നേരിടേണ്ടത്. നമ്മുടെ ഇടവകകൾക്കും സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും എന്നല്ല, ഓരോ ക്രൈസ്തവനും ഈ രംഗത്തു കാര്യമായ സംഭാവനകൾ അർപ്പിക്കാനാവും. “നിങ്ങൾ ഈ ലോകത്തിന് അനുരൂപരാകരുത്; പ്രത്യുത, നിങ്ങളുടെ മനസ്സിന്റെ നവീകരണം വഴി രൂപാന്തരപ്പെടുവിൻ” (റോമാ. 12:2) എന്ന പൗലോസ് അപ്പസ്തോലന്റെ ആഹ്വാനം നമുക്ക് പ്രചോദനമാകട്ടെ. യുഗാന്ത്യത്തിൽ രൂപപ്പെടാനിരിക്കുന്ന ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ മൂന്നാസ്വാദനമാണ് സ്നേഹത്തിലും നീതിയിലും അധിഷ്ഠിതമായ സമൂഹം (cf. *YOUCAT 324*). പാപത്തെയും പാപഫലമായ മരണത്തെയും പരാജയപ്പെടുത്തി ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു രക്ഷകനിലുള്ള വിശ്വാസം നീതിനിഷ്ഠമായ സമൂഹത്തിന്റെ നിർമ്മിതിക്ക് വേണ്ട ശക്തി നമുക്കു നൽകട്ടെ.

(അവസാനിച്ചു)

**റവ.ഡോ.സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ**



## കുട്ടികളിലെ കുറ്റവാസനകൾ

ഏതൊരു സ്കൂളിലും പ്രശ്നക്കാരായ ചില കുട്ടികളുണ്ടാകും. മറ്റു കുട്ടികളെ ഉപദ്രവിക്കുക, അവരുടെ വസ്തുക്കൾ മോഷ്ടിക്കുക നിരന്തരം കളവ് പറയുക തുടങ്ങിയ ശീലമുള്ള ഇവർ അധ്യാപകർക്ക് തലവേദനയാകാറുണ്ട്. വീട്ടിലാകട്ടെ മാതാപിതാക്കളെ ധിക്കരിക്കുക, പണം മോഷ്ടിക്കുക, അക്രമസ്വഭാവം പ്രദർശിപ്പിക്കുക തുടങ്ങിയ ശീലങ്ങളും ഇവർക്കുണ്ടാകും. മറ്റു കുട്ടികളെ ലൈംഗികമായി പീഡിപ്പിക്കുകയും കൊല്ലുകയും ചെയ്ത ചില കുട്ടികുറ്റവാളികളെ കുറിച്ചുള്ള വാർത്തകൾ അടുത്തകാലത്ത് പത്രങ്ങളിൽ വന്നിരുന്നു. 16 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള കുട്ടികളിൽ ക്രിമിനൽ വാസനകൾ കുടിവരുന്നതായി ചില സമീപകാല പഠനങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുന്നു.

### കൺഡക്ട് ഡിസോഡർ

സമൂഹത്തിലെ അഞ്ച് ശതമാനത്തോളം കുട്ടികൾക്ക് സാരമായ പെരുമാറ്റ വൈകല്യങ്ങളുണ്ടെന്ന് കണക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. ഇത്തരത്തിൽ സമൂഹത്തിന് അംഗീകരിക്കാൻ കഴിയാത്ത വിധമുള്ള സ്വഭാവദുഷ്ടതകൾ നിരന്തരം പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് കൺഡക്ട് ഡിസോഡർ എന്ന രോഗമുണ്ടെന്ന് സംശയിക്കണം. ഒരു വർഷമായി താഴെ പറയുന്ന ലക്ഷണങ്ങളിൽ മൂന്നെണ്ണമെങ്കിലും പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് കൺഡക്ട് ഡിസോഡർ ഉണ്ടെന്ന് കരുതാം.

മറ്റുള്ളവരുമായി നിരന്തരം വഴക്കിടുക. സംഘട്ടനങ്ങൾക്ക് തുടക്കമിടുക. മറ്റു കുട്ടികളെ സ്ഥിരമായി ശല്യപ്പെടുത്തുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുക. കല്ല്, മുർച്ചയുള്ള ആയുധങ്ങൾ എന്നിവയുപയോഗിച്ച് മറ്റുള്ളവരെ ഉപദ്രവിക്കുക. മൃഗങ്ങളെ നിരന്തരം ഉപദ്രവിക്കുക, മോഷണം, പിടിച്ചുപറി തുടങ്ങിയ ശീലങ്ങൾ. മറ്റു കുട്ടികളെ ലൈംഗികമായി പീഡിപ്പിക്കുക, മറ്റുള്ളവരുടെ വസ്തുക്കൾ നശിപ്പിക്കുക, നിരന്തരമായും അനാവശ്യമായും കളവുപറയുക, ചെറുപ്രായത്തിൽത്തന്നെ വീടുവിട്ടിറങ്ങിപ്പോവുക, ക്ലാസിൽ കയറാതെ കുട്ടുകാരുമായി സംഘംചേർന്ന് കറങ്ങി നടക്കുക. രാത്രിയിൽ വീട്ടിൽ വരാതെ കുട്ടുകാരോടൊപ്പം പോകുക.

മേല്പറഞ്ഞ പ്രശ്നങ്ങളെത്തുടർന്ന് കുട്ടിയുടെ വിദ്യാഭ്യാസവും സാമൂഹികജീവിതവും സാരമായ പ്രശ്നങ്ങളെ നേരിട്ടെന്നിരിക്കാം. നല്ലൊരു ശതമാനം കുട്ടികളിലും പത്ത് വയസ്സിന് മുമ്പുതന്നെ ഈ ലക്ഷണങ്ങൾ കണ്ടുതുടങ്ങാറുണ്ടെങ്കിലും ചിലരിൽ കൗമാരപ്രായത്തിലായിരിക്കും ഇവ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുക. ചില കുട്ടികളിൽ കൺഡക്ട് ഡിസോഡറിന്റെ ലക്ഷണങ്ങളോടൊപ്പം ശ്രദ്ധക്കുറവിന്റെയും അമിതവികൃതിയുടെയും ലക്ഷണങ്ങളും കണ്ടെന്നുവരും ഈ അവസ്ഥയ്ക്ക് ഹൈപ്പർ കൈനറ്റിക് കൺഡക്ട് ഡിസോഡർ എന്നുപറയും.

### കാരണങ്ങൾ

പെൺകുട്ടികളെ അപേക്ഷിച്ച് ആൺകുട്ടികളിൽ മൂന്നിരട്ടി കൂടുതലായി ഈയവസ്ഥ കാണപ്പെടാറുണ്ട്. കൺഡക്ട് ഡിസോഡർ ഉള്ള കുട്ടികളുടെ മസ്തിഷ്കത്തിലെ സിറട്ടോണിൻ എന്ന രാസവസ്തുവിന്റെ അളവ് സാധാരണയിലും കുറവാണെന്ന് പഠനങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്. തലച്ചോറിന്റെ മുൻഭാഗത്തുള്ള ഫ്രോണ്ടൽ ഖണ്ഡത്തിന്റെയും പാർശ്വഭാഗങ്ങളിലുള്ള ടെമ്പറൽ ഖണ്ഡങ്ങളുടെയും പ്രവർത്തനങ്ങളിലും ചില വ്യതിയാനങ്ങളുണ്ട്. ഇതുമൂലം ആത്മനിയന്ത്രണം, ലക്ഷ്യബോധം, ആസൂത്രണം, സാമൂഹിക അവബോധം തുടങ്ങിയ ഗുണങ്ങൾ കൺഡക്ട് ഡിസോഡർ ഉള്ളവരിൽ കുറവാണ്. ബുദ്ധി കുറവ്, തലച്ചോറിനേൽക്കുന്ന പരുക്കുകൾ എന്നിവയും കൺഡക്ട് ഡിസോഡറിനു വഴിവെക്കാം. നിരന്തര മദ്യപാനവും സാമൂഹികവിരുദ്ധ സ്വഭാവങ്ങളുള്ള അച്ഛന്മാരുടെ കുട്ടികളിൽ ഡിസോഡർ താരതമ്യേന കൂടുതലായി കണ്ടുവരുന്നുണ്ട്. ബാല്യകാലത്ത് അനുഭവിക്കേണ്ടിവരുന്ന ശാരീരികവും ലൈംഗികവുമായ പീഡനങ്ങൾ, മാതാപിതാക്കൾ തമ്മിലുള്ള പൊരുത്തക്കേട്, ദാരിദ്ര്യം, ക്രിമിനൽ പശ്ചാത്തലമുള്ള കുടുംബം, ചെറുപ്രായത്തിൽത്തന്നെ അച്ഛനെയോ അമ്മയെയോ നഷ്ടപ്പെടുക, കടുത്ത ശിക്ഷകൾ മാത്രം നൽകുന്ന രക്ഷിതാക്കൾ, കുട്ടിക്കാലത്ത് സ്നേഹവും സുരക്ഷിതത്വവും ലഭിക്കാതെ വരിക തുടങ്ങിയവയൊക്കെ കുട്ടികളിൽ കൺഡക്ട് ഡിസോഡർ ഉണ്ടാകാൻ കാരണമാകാറുണ്ട്.

### പരിഹാരം

എത്രയും നേരത്തെ രോഗനിർണ്ണയം നടത്തി ചികിത്സിക്കാനുള്ള ശ്രമം നടത്തേണ്ടതുണ്ട്. ഒരു ശിശുരോഗ വിദഗ്ദ്ധന്റെയോ മനോരോഗ വിദഗ്ദ്ധന്റെയോ പരിശോധനയിലൂടെ രോഗനിർണ്ണയം നടത്താവുന്നതാണ്. കൺഡക്ട് ഡിസോഡറിനൊപ്പം അനുബന്ധമായി കാണപ്പെടുന്ന പഠനവൈകല്യങ്ങൾ, ശ്രദ്ധക്കുറവ്, ബുദ്ധിമാന്ദ്യം എന്നിവയും പരിശോധനയിലൂടെ കണ്ടെത്താം.

**കുട്ടികൾക്കിടയിൽ ഏഴ് കൊല്ലത്തിനകം എയ്ഡ്സ് മരണം 47.**

സംസ്ഥാനത്ത് ഏഴ് വർഷത്തിനകം എയ്ഡ്സ് മൂലം 47 കുട്ടികൾ മരിച്ചു. സംസ്ഥാന എയ്ഡ്സ് കൺട്രോൾ സൊസൈറ്റിയാണ് ആശങ്കപ്പെടുത്തുന്ന ഈ വിവരം നൽകുന്നത്. 2005 മുതൽ 2012 ജനുവരി 31 വരെയുള്ള കണക്കനുസരിച്ച് സംസ്ഥാനത്ത് എയ്ഡ്സ് ബാധിച്ച കുട്ടികളുടെ എണ്ണം 320 ആണ്. കുട്ടികൾക്കിടയിൽ എച്ച്.ഐ.വി. പോസിറ്റീവ് ആയവരുടെ എണ്ണം 899 ആണെന്നും സൊസൈറ്റി വിവരവാകാശ നിയമപ്രകാരം നൽകിയ മറുപടിയിൽ പറയുന്നു.

സംസ്ഥാനത്ത് ഏഴ് കൊല്ലത്തിനകം എയ്ഡ്സ് മൂലം മരിച്ചത് 1517 പേരാണ്. ഇതിൽ 1091 പേർ (72%) പുരുഷന്മാരും 379 പേർ (25%) സ്ത്രീകളുമാണ്. എയ്ഡ്സ് മരണത്തിന്റെ മൂന്നുശതമാനം കുട്ടികളാണെന്നതാണ് ഞെട്ടിപ്പിക്കുന്നത്. അമ്മയിൽ നിന്ന് പകർന്നു കിട്ടി എച്ച്.ഐ.വി. പോസിറ്റീവ് ആയ കുട്ടികളുടെ എണ്ണം 2011-ലെ കണക്കനുസരിച്ച് 61 ആണെന്നും സൊസൈറ്റി പറയുന്നു.

തിരുവനന്തപുരത്തും തൃശ്ശൂരും 12 കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഇത്തരത്തിൽ എച്ച്.ഐ.വി. പോസിറ്റീവായി കണ്ടെത്തി. കോഴിക്കോട്ട് 10-ഉം, പാലക്കാട് 6-ഉം കുഞ്ഞുങ്ങൾ എച്ച്.ഐ.വി. പോസിറ്റീവാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്.

ആകെ എയ്ഡ്സ് ബാധിതരായവരിൽ കുട്ടികളുടെ എണ്ണം അഞ്ച് ശതമാനത്തോളം വരും. 2005-2012 കാലയളവിൽ എയ്ഡ്സ് ബാധിച്ചതായി കണ്ടെത്തിയ 6374 പേരിൽ 320 പേരും കുട്ടികളാണ്. പുരുഷന്മാരുടെ എണ്ണം 3700-ഉം (58%), സ്ത്രീകളുടെ എണ്ണം 2354-ഉം (36%) ആണ്.

പുരുഷന്മാരിൽ എച്ച്.ഐ.വി. വൈറസ് ബാധയ്ക്ക് ഒരു പ്രധാന കാരണം മയക്കുമരുന്ന് ഉപയോഗമാണ്. മയക്കുമരുന്ന് കുത്തിവയ്ക്കുന്നവരിൽ 5.34 ശതമാനവും എച്ച്.ഐ.വി. പോസിറ്റീവാണ്. സ്ത്രീ ലൈംഗികത്തൊഴിലാളി കളിലാകട്ടെ 0.4 ശതമാനം പേരെയാണ് എച്ച്.ഐ.വി. പോസിറ്റീവായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ളത്. സ്ത്രീ ലൈംഗികത്തൊഴിലാളികളുടെ എണ്ണം തിരുവനന്തു പുരത്ത് 4160-ഉം, എറണാകുളത്ത് 2600-ഉം, കോഴിക്കോട്ട് 2375-ഉം ആണെന്നാണ് എയ്ഡ്സ് കൺട്രോൾ സൊസൈറ്റിയുടെ കണക്ക്.

കുട്ടികളുൾപ്പെടെ എച്ച്.ഐ.വി. പോസിറ്റീവായവരുടെ എണ്ണം ഏറ്റവും കൂടുതൽ തിരുവനന്തു പുരത്താണ് (3834), തൃശ്ശൂർ (3426), കോഴിക്കോട് (2953), കോട്ടയം(1788), പാലക്കാട് (1529) എന്നീ ജില്ലകൾ പിറകേയുണ്ട്.

**കൊല്ലുന്ന മായം: ശ്രദ്ധവേണം**

ആരോഗ്യവകുപ്പിന്റെ നിസംഗതയും

ജനങ്ങളുടെ അറിവില്ലായ്മയും മാരകവിഷങ്ങൾ ചേർന്ന ഭക്ഷ്യവസ്തുക്കളുടെ ഉപയോഗത്തിന് കാരണമാകുന്നു. 1949-ൽ ഇംഗ്ലണ്ടിൽ നിരോധിച്ച മൈദ നമ്മുടെ നിത്യജീവിതത്തിലെ ഭക്ഷണമായി മാറി. തേയില, മഞ്ഞൾപ്പൊടി, എന്തിന് ഉപ്പുപോലും മായം കലർന്നതാണ് ലഭിക്കുന്നത്.

കാൻസറിനെ പ്രതിരോധിക്കുന്ന മഞ്ഞൾ, അവയിൽ കലരുന്ന മായത്താൽ കാൻസറിന് കാരണമാകുന്ന വൈരുദ്ധ്യത്തിന് നമ്മൾ സാക്ഷികളാണ്. ആരോഗ്യവകുപ്പിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്ന് കർശനമായ നടപടികൾ ഉണ്ടായെങ്കിൽ മാത്രമേ ഇതിന് പരിഹാരമാകൂ.

നാട്ടിൻപുറങ്ങളിലും എന്തിന് നഗരങ്ങളിൽ പോലും നമ്മുടെ ആവശ്യത്തിന് വേണ്ട പച്ചക്കറികൾ കീടനാശിനിരഹിതമായി ഉത്പാദിപ്പിക്കാൻ കഴിയും. എന്നാൽ മനുഷ്യരുടെ അലസത അവനെ വിഷം കഴിപ്പിക്കാൻ നിർബന്ധിതരാക്കുന്നു.

പുറത്തുനിന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നത് നാട്ടിൽ പുറത്തും നഗരത്തിലും ഫാഷനാണ്. പോയി കഴിക്കുന്നതാകട്ടെ നിറത്തിനും മണത്തിനും വേണ്ടിയുള്ള കൃത്രിമ ചേരുവകളും ഇവ ആരോഗ്യത്തിന് വളരെ ഹാനികരമാണ്. സ്വയം തിരിച്ചറിവില്ലാതെ ഇത്തരം അനാരോഗ്യകരമായ പ്രവണതകൾക്ക് പരിഹാരമില്ല.

**കരളുരുകുന്ന കേരളം**

പകർച്ചവ്യാധികളും ജീവിതശൈലീ രോഗങ്ങളും കേരളത്തെ ദുർബലമാക്കുകയാണ്. ഇവയിൽ ഏറ്റവും വലിയ വെല്ലുവിളിയുയർത്തുന്നത് മദ്യം തന്നെ. മദ്യപന്മാരുടെ എണ്ണത്തിൽ രാജ്യത്ത് ഒന്നാം സ്ഥാനത്തിപ്പോൾ കേരളമാണ്. ഇതുവരെ പഞ്ചാബ് ഉയർത്തിപ്പിടിച്ച റെക്കോഡാണ് നമ്മൾ തകർത്തു കളഞ്ഞത്. പഞ്ചാബിൽ ആളോഹരി 7.9 ലിറ്റർ മദ്യമാണ് അകത്താക്കുന്നതെങ്കിൽ കേരളത്തിൽ ഇത് 8.3 ലിറ്ററാണ്. കുടിതുടങ്ങുന്ന പ്രായം കണക്കാക്കിയാലും കേരളത്തിന് പുരോഗതിയുണ്ട്. 13 വയസ്സുമുതൽ എല്ലാ പ്രായത്തിലും മദ്യത്തിന് സേവകരുണ്ട്. വർഷം 7,500 കോടിയുടെ മദ്യവില്പന രേഖപ്പെടുത്തിയപ്പോൾ ബിവറേജസ് കോർപ്പറേഷനുപോലും കണ്ണുതളി.

ആറുലക്ഷം കെയ്സ് മദ്യമാണത്രെ കഴിഞ്ഞവർഷം വിറ്റത്. 600 ബാറും മൂന്നുറിലധികം സർക്കാറിന്റെ മദ്യഷാപ്പുള്ള കേരളത്തിന്റെ ഖജനാവ് 40 ശതമാനം നിറയുന്നത് മദ്യ വില്പനയിലൂടെയാണ്. എക്സൈസ് വകുപ്പിന്റെ വരുമാനത്തിൽ ഇതുവഴി ഓരോവർഷം 16 ശതമാനത്തോളം വർധനയുണ്ടാകുന്നു.

എന്നാൽ, മദ്യപാനമൂലം ജനങ്ങളിലുണ്ടാകുന്ന രോഗങ്ങൾ ചികിത്സിക്കാൻ ഇതിന്റെ പത്തിരട്ടി ചെലവാക്കുന്നു. സർക്കാർതന്നെ യഥേഷ്ടം മദ്യം വിൽക്കുകയും അനുസരണയുള്ള പുരുഷന്മാർ കഷ്ടപ്പെട്ട് ക്യൂ നിന്ന് അത് വാങ്ങിക്കൂടിച്ച്

രോഗികളായി മരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന കാഴ്ച പരിതാപകരമാണ്. ഒമ്പതു വർഷത്തിനിടെ മദ്യ പാനംമൂലം കരൾ രോഗം ബാധിച്ച് മരിച്ചവരുടെ എണ്ണം നാലുമടങ്ങ് വർദ്ധിച്ചു.

ഹൃദ്രോഗവും ശ്വാസകോശരോഗങ്ങളുമാണ് കേരളത്തിൽ മരണത്തിന്റെ മൊത്തക്കച്ചവടക്കാരിൽ മുമ്പന്മാർ. പത്തുവർഷത്തിനിടെ ഹൃദ്രോഗംകാരണമുള്ള മരണങ്ങളിൽ 57 ശതമാനവും ശ്വാസകോശ രോഗങ്ങൾമൂലമുള്ള മരണങ്ങളിൽ 96 ശതമാനവുമാണ് വർധന. സ്താനാർബുദം ഒരു പതിറ്റാണ്ടിൽ അഞ്ചു ശതമാനം വർദ്ധിച്ചു.

ഓരോവർഷവും പുതുതായി 35,000ത്തോളം അർബുദ കേസുകളുണ്ടാവുന്നു. പ്രമേഹം, രക്താതിസമ്മർദം, വൃക്കരോഗം, കുട്ടികളിലെ പൊണ്ണത്തടി തുടങ്ങിയവയൊക്കെ ആരോഗ്യമേഖലയിൽ കടുത്ത ഭീഷണിയുയർത്തി കുതിക്കുന്നു. സർക്കാരിന്റെ ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പോരായ്മകളാണ് ഇതൊക്കെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നത്.

**കേരളം ഭീകരന്മാരുടെ സ്വന്തംനാട്; പൊലീസിൽ ഭീകരവിളയാട്ടം**

സേനയിലെ ഭീകരസാന്നിധ്യം വ്യാപകമായത് സർക്കാരിനേയും ഭരണമുന്നണിയേയും മുസ്ലീം ലീഗ് റാഞ്ചിയതോടെയെന്ന് പൊലീസ് ഉന്നതങ്ങൾ. ഭീകരവാദത്തിന്റെ ശക്തികൾ കൈനിലകൾ ശക്തിപ്പെടുത്താൻ ലോകമെങ്ങും ശ്രമിക്കുകയാണ്. മതമൗലികവാദം ആ ശ്രമങ്ങൾക്ക് അതിരു നിൽക്കുന്നു. ഈ വെല്ലുവിളിക്കു മുമ്പിൽ ജനങ്ങളുടെയും നാടിന്റെയും താൽപര്യങ്ങൾ അപകടപ്പെടാതെ സംരക്ഷിക്കേണ്ടത്. സുരക്ഷാ വിഭാഗങ്ങളുടെ കടമയാണ്. എന്നാൽ അവയിലും നുഴഞ്ഞു കയറാൻ മതമൗലിക വാദ ഭീകര ശക്തികൾക്കു കഴിയുന്നു. കാര്യക്ഷമതയ്ക്കും ദേശ സ്നേഹത്തിനും പേരു കേട്ട കേരളാ പൊലീസിലും അവർ പിടിമുറുക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയാണ്.

**കൂടെ കൊണ്ടുപോകാൻ കഴിയുന്നത്.....**

മിക്കവാറും മനുഷ്യർ കരുതുന്നത് ഭൗതിക സമ്പത്ത് ധാരാളം കുന്നുകൂട്ടിയാൽ സന്തോഷവും സമാധാനവും വർദ്ധിക്കും എന്നാണ്. അതിനാൽ തന്നെ പലരും അതുകൊണ്ടുള്ള പരക്കംപാച്ചിലിലാണ്. പണസമ്പാദനത്തിനായി എന്ത് ചതിപ്രയോഗം നടത്തുവാനും മനുഷ്യന് മടിയില്ലാതായിരിക്കുന്നു. മരുഭൂമിയിൽ ഉഴലുന്ന ഒട്ടക മരീചികകണ്ട് അതിന്റെ പിന്നാലെ പ്രതീക്ഷയോടെ പാഞ്ഞടുക്കുന്നു. അടുത്തു ചെല്ലുമ്പോൾ ഒന്നുമില്ല. കടുത്ത നിരാശ, ദാഹവും ക്ഷീണവും വർദ്ധിച്ച് മാത്രം മിച്ചം. സമ്പത്തിന്റെയും ഭൗതിക നേട്ടങ്ങളുടെയും പിന്നാലെ പരക്കം പായുന്നവരുടെയും

അനുഭവം ഇങ്ങനെ തന്നെയാണ്. അതുകൊണ്ടാണ് ഭൂമിയിൽ നിങ്ങൾ നിക്ഷേപം കരുതിവയ്ക്കരുത്. തുരുമ്പും കീടങ്ങളും അവ നശിപ്പിക്കും. കള്ളന്മാർ തുരന്ന് മോഷ്ടിക്കും. എന്നാൽ സ്വർഗത്തിൽ നിങ്ങൾക്കായി നിക്ഷേപങ്ങൾ കരുതിവയ്ക്കുക. അവിടെ തുരുമ്പും കീടങ്ങളും അവ നശിപ്പിക്കുകയില്ല. കള്ളന്മാർ മോഷ്ടിക്കുകയുമില്ല.

ആർത്തുപിടിച്ചു പായുന്നവരിൽ മലയാളികളെപ്പോലെ ലോകത്തിൽ വേറെ ആരും ഉണ്ടാകില്ല. എല്ലാം പെട്ടെന്ന് കിട്ടണമെന്നാണ് നമ്മുടെ ആഗ്രഹം. പത്തിട്ടാൽ നൂറു കിട്ടണം. അതും കണ്ണടച്ച് തുറക്കുമ്പോൾ തന്നെ. സർവ്വത്ര തട്ടിപ്പുകളിലും പണം നിക്ഷേപിച്ച് അതിൽ നിന്ന് അറുപതും നൂറും മേനി വിളവും പ്രതീക്ഷിച്ച് സ്വപ്നംകണ്ട് ആകാശക്കോട്ടകളും കെട്ടിനമ്മൾ ദീവസങ്ങൾ തള്ളിനീക്കുന്നു. നമ്മിലെ അനന്തമില്ലാത്ത ആർത്തിയുടെ വികൃതമുഖമാണ് ഇവിടെ കാണുവാൻ കഴിയുന്നത്.

ജീവിതസുഖങ്ങളോടുള്ള അത്യാഗ്രഹത്താൽ പ്രേരിതരായി അതിന്റെ പരിധിക്ക് അപ്പുറം കടന്നാൽ, നമ്മുടെ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് അറുതിയില്ലാത്തതിനാൽ നമ്മുടെ നീക്കങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കാൻ നമുക്ക് കഴിയാതെ വരുന്നു. അമിതമായ ലൗകിക സമ്പാദ്യങ്ങൾ രോഗാണുക്കളെപ്പോലെ ഉപദ്രവകാരികളായതിനാൽ നാം സുക്ഷ്മതയുള്ളവരായിരിക്കണം. അത്യാഗ്രഹം വിഗ്രഹരായനതന്നെയാണ് വിശുദ്ധ പൗലോസ് ശ്ലീഹാ പറിപ്പിക്കുന്നു.

മുൾച്ചെടികളും കളകളും മുളപ്പിക്കുന്ന ഭൂമിയിലെ സമ്പത്തിന്റെ പിന്നാലെയുള്ള പരക്കം പാച്ചിൽ നമുക്ക് അവസാനിപ്പിക്കാം. അധമമായ അത്യാഗ്രഹങ്ങളിൽ നിന്ന് പിന്തിരിഞ്ഞ് നമുക്ക് സ്വർഗ സൗഭാഗ്യമെന്ന വിലയേറിയപുസ്തകം കരസ്ഥമാക്കാം.

**വ്യാജ മരുന്നുകളുടെ വിതരണവും പൊടി പൊടിക്കുന്നു.**

വ്യാജമരുന്നുകളുടെ വിതരണവും വിപണനവും സംസ്ഥാനത്ത് പൊടിപൊടിക്കുന്നു. സർക്കാർ ആശുപത്രികളിൽ വിതരണം ചെയ്യുന്ന ഇൻസുലിൻ മുതൽ പനിക്ക് നൽകുന്ന പാരസെറ്റമോൾ ഗുളികവരെ നിലവാരം കുറഞ്ഞതാണ്. നോവാ, ലില്ലി തുടങ്ങിയ കമ്പനികളുടെ ഇൻസുലിൻ മരുന്നുകളാണ് മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ സർക്കാർ ആശുപത്രികളിൽ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് ബംഗലൂരു ആസ്ഥാനമായ ബയോക്കോൺ എന്ന കമ്പനികളുടെ പ്ലെയിൻ, ലെൻഡേൻ ഇൻസുലിനുകളാണ്. ഗുണനിലവാരത്തിലെ കുറവും പാർശ്വഫലങ്ങളുടെ ആധികൃതവും കാരണവും ബയോക്കോൺ കമ്പനിയുടെ മരുന്നുകൾ ഭൂരിഭാഗം സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിരോധിച്ചു. ഇതിനിടെയാണ് കേരളത്തിൽ ഈ കമ്പനിയുടെ വിളയാട്ടം.



നിലവാരമില്ലാത്ത ഇൻസുലിന്റെ ദീർഘകാലം ഉപയോഗം വ്യക്ത സംബന്ധമായ രോഗങ്ങൾക്ക് കാരണമാകുന്നു. സംസ്ഥാനത്തെ മെഡിക്കൽ കോളേജുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സർക്കാർ ആശുപത്രികളിൽ വിതരണം ചെയ്യുന്നതും പെയിംഗ് കൗണ്ടറുകൾ വഴി വിൽക്കുന്നതുമായ മരുന്നുകളിൽ പകുതിയിലേറെയും വ്യാജമരുന്നുകളാണെന്നാണ് ആരോഗ്യ വിദഗ്ധർ പറയുന്നത്. ജർമ്മനിയിൽ നിന്നും ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്നതും തദ്ദേശീയമായി വികസിപ്പിച്ചെടുക്കുന്നതുമായ രാസവസ്തുക്കൾ ഉപയോഗിച്ചുള്ള മരുന്നുകളാണ് നിലവാരമുള്ളത്.

നിലവാരം കുറഞ്ഞ മരുന്നുകൾ വാങ്ങാൻ രോഗികളെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നതിൽ സർക്കാർ ആശുപത്രികളിലെ ഡോക്ടർമാരും പിന്നിലല്ല. പനി ബാധിക്കുമ്പോൾ നൽകുന്ന പാരസെറ്റമോൾ ഗുളികകൾ മുതൽ അതിശക്തമായ ആന്റിബയോട്ടിക്കുകളായ സിപ്രോഫ്ലോക്സാസിൻ, അമോക്സസിലിൻ, ക്ലാവാം, ടാസോബാക്ടം തുടങ്ങിയ മരുന്നുകളെല്ലാം തന്നെ നിലവാരം കുറഞ്ഞ മരുന്നുകളെന്ന് ആരോഗ്യവകുപ്പിലെ ഒരു വിഭാഗം ഡോക്ടർമാർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു.

നിലവാരം കുറഞ്ഞ മരുന്നുകൾ വിൽക്കുമ്പോൾ രോഗികൾ നൽകുന്ന വിലയുടെ പകുതിയിലേറെ തുക ലഭ്യമായി ലഭിക്കുന്നതാണ് ഈ മരുന്നുകൾ കൂടുതലായി വാങ്ങാൻ സർക്കാരിന്റെ ഒത്താശയോടെ മെഡിക്കൽ സർവീസസ് കോർപ്പറേഷൻ അധികൃതർക്ക് പ്രോത്സാഹനമാകുന്നത്. തമിഴ്നാട്, ഗുജറാത്ത്, ഹിമാചൽ പ്രദേശ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്ന വ്യാജ മരുന്നുകളുടെ കമ്പോള പറ്റുവീസയായി കേരളം മാറിയെന്നതും ഏവരെയും ഞെട്ടിപ്പിക്കുന്നു.

**അധികയോഗ്യതയും അയോഗ്യതയുമാകുന്ന മതം**

പഴയ ജാതിസമ്പ്രദായത്തിലേക്ക് കേരളം തിരിച്ചുപോയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണോ? ഇപ്പോഴത്തെ രാഷ്ട്രീയ സംഭവവികാസങ്ങളുടെ ഫലമായി ഏറ്റവും ചർച്ചചെയ്യപ്പെട്ട വിഷയമായിരുന്നു മതം. സംസ്ഥാനത്ത് ഭൂരിപക്ഷ-ന്യൂനപക്ഷ വിഭാഗങ്ങളെ അകറ്റിയിട്ടാണെങ്കിലും വോട്ടുകിട്ടിയാൽ മതിയെന്ന നയമാണ് ചില രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികൾ ഇപ്പോൾ സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ജനങ്ങളിൽ ജാതിചിന്ത ആളിക്കത്തിച്ച് മുതലെടുപ്പ് നടത്താനുള്ള ശ്രമത്തിലാണ് പല രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളും.

ആത്മീയതയും വർഗീയതയും എതിർ ധ്രുവങ്ങളിൽ നില്ക്കുന്ന ഘടകങ്ങളാണ്. മതത്തിന്റെ പേരിൽ ചേരിതിരിവുകൾ സൃഷ്ടിച്ച് വോട്ടുനേടാൻ ശ്രമിക്കുന്നവർ വിശ്വാസികളോടുള്ള സ്നേഹം കൊണ്ടല്ല അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതെന്ന് തിരിച്ചറിയണം. കേരളം വിവിധ മേഖലകളിൽ പുരോഗതി കൈവരിക്കാൻ

കഴിഞ്ഞത് എല്ലാ മതവിഭാഗങ്ങളിലും പെട്ടവർ ഒന്നിച്ചുനിന്നതിനാലാണ്. സംരംഭങ്ങളിൽ പലതിനും വൈദികർ നേതൃത്വം നൽകിയെങ്കിലും എല്ലാവിഭാഗത്തിലുള്ളവരും ഏകമനസ്സോടെ അധാനിച്ചതുമൂലമാണ് ലക്ഷ്യത്തിലെത്തയത്. വിദ്യാഭ്യാസപരമായി പിന്നോക്കം നിന്നിരുന്ന കാലത്തുപോലും യോജിച്ചു നിന്നു പ്രവർത്തിച്ചവർ, അറിവ്, വിദ്യാഭ്യാസം തുടങ്ങിയ രംഗങ്ങളിൽ ഏറെ വളർന്നപ്പോൾ വർഗ്ഗീയമായി ചിന്തിക്കാൻ തുടങ്ങിയാൽ വിദ്യാഭ്യാസം കൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്ന ലക്ഷ്യത്തിന്റെ അടുത്തെങ്ങും എത്തിയില്ലെന്നല്ലേ അത് തെളിയിക്കുന്നത്?

**രുപയ്ക്ക് വില ഇടിയുന്നു; രൂപ കൊടുത്തു വാങ്ങേണ്ടതിനെല്ലാം വില കയറും**

കോടിക്കണക്കിന് ഇന്ത്യക്കാരുടെ കുടുംബ ബജറ്റിൽ തീകോരിയിട്ട് രൂപയുടെ മൂല്യം വീണ്ടും താഴേക്ക്. വിദേശനാണു വിപണിയിൽ ഡോളറിനെതിരെ ഇന്ത്യൻ രൂപയ്ക്ക് 26 പൈസ കൂടി വിലകുറഞ്ഞതോടെ നാലുമാസത്തെ ഏറ്റവും താഴ്ന്ന നിരക്കായ 53.22 എന്ന നിലയിലായിരുന്നു രൂപയുടെ മൂല്യം.

രൂപയുടെ വില താഴേക്കു കുതിക്കുന്നതോടെ ഇന്ധനവില ഇനിയും വർദ്ധിപ്പിക്കാനാണു സാധ്യത. ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്ന വസ്തുക്കളുടെ വിലയും കൂടിയേക്കും. ഓഹരി വിപണിയിൽ വാഹന മേഖലയ്ക്കുണ്ടായ തിരിച്ചടിയും ശ്രദ്ധേയമാണ്. ഓഹരി വിപണിയിലെ തകർച്ചയോടെ രൂപയുടെ പ്രതിസന്ധിക്ക് ആക്കം കൂടി. വിദേശ നിക്ഷേപക സ്ഥാപനങ്ങൾ വൻതോതിൽ ഓഹരി വിറ്റഴിക്കുന്നതോടെ ഡോളറിന്റെ ലഭ്യത കുറയുകയും രൂപയുടെ ലഭ്യത ഉയരുകയുമാണ്. ഇത് ഡോളറിന്റെ ഡിമാന്റ് ഉയർത്തും. എണ്ണ ഇറക്കുമതി കമ്പനികളും വിദേശ ബാങ്കുകളുമാണ് ഡോളർ പ്രധാനമായും വാങ്ങിക്കൂട്ടുന്നത്.

**ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെ കാരണം സ്വാർത്ഥത: മാർപാപ്പ**

പല സ്ഥലങ്ങളിലും നടമാടുന്ന സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധികളുടെയും ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെയും കാരണം സ്വാർത്ഥതയാണെന്ന് പരിശുദ്ധ പിതാവ് ബനഡിക്ട് പതിനൊന്നാമൻ. നീതിയും സഹവർത്തിത്വവും വളർത്തുന്നതിലൂടെ മാത്രമേ ദാരിദ്ര്യം നിർമ്മാർജ്ജനം ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കൂ. റോമിന്റെ മേയറോടും ഉദ്യോഗസ്ഥരോടും സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു പരിശുദ്ധ പിതാവ്.

സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി നേരിടാൻ പ്രത്യേക പദ്ധതികൾ വിഭാവനം ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ജനങ്ങളോട് മൂല്യങ്ങളെ കുറിച്ചാണ് മാർപാപ്പ സംസാരിച്ചത്. പദ്ധതികൾക്കും ടെക്നിക്കുകൾക്കും ഉപരിയായി പങ്കുവയ്ക്കു

വാനും സ്നേഹിക്കുവാനും സാധിക്കുന്ന മനസ് രൂപപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ ലോകത്തിലെ ദാരിദ്ര്യം അവസാനിക്കും; മാർപാപ്പ പറഞ്ഞു.

വർഷാദൃം ബനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ രാഷ്ട്രീയ നേതാക്കന്മാരെയും സാമ്പത്തിക ശാസ്ത്രജ്ഞരെയും കൂട്ടി സാമൂഹിക പ്രശ്നങ്ങളെക്കുറിച്ച് ചർച്ച ചെയ്യാറുള്ളത് പതിവാണ്. സ്വന്തം ലോകത്ത് ഒതുങ്ങിക്കടുവാനുള്ള പരിശ്രമങ്ങളാണ് മിക്കവരും നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ത്യാഗം സഹിക്കുവാനും പങ്കുവയ്ക്കുവാനും തയാറായെങ്കിൽ മാത്രമേ ദാരിദ്ര്യം അന്യഭവിക്കുന്നവരെ സഹായിക്കാൻ സാധിക്കൂ എന്ന് മാർപാപ്പ പറഞ്ഞു.

### അടിമവേല ചെയ്യുന്ന 400 മില്ല്യൺ കുഞ്ഞുങ്ങൾ

ലോകമെമ്പാടും 400 മില്ല്യൺ കുഞ്ഞുങ്ങൾ അടിമവേല ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്ന് ഔദ്യോഗിക രേഖകൾ. സ്പാനിഷ് കോൺഫെഡറേഷൻ ഓഫ് റിലീജിയസ് ആൻ സർവേഫലം പുറത്തുവിട്ടിരിക്കുന്നത്. ഉപകരണങ്ങൾ ഉൽപാദിപ്പിക്കുന്ന സ്ഥലങ്ങളിലും വനികളിലുമാണ് ഇവരിലേയും ജോലി ചെയ്യുന്നത്. ഇന്ത്യയും അഫ്ഗാനിസ്ഥാനും ഇക്കാര്യത്തിൽ മുമ്പിലാണ്. ബ്രിസീലിൽ കാർ നിർമ്മാണ കമ്പനികളിലും മ്യൂൻചാൻ കരിമ്പിൻ തോട്ടങ്ങളിലും ചൈനയിൽ പടക്കനിർമ്മാണ കമ്പനികളിലും ആയിരക്കണക്കിന് കുഞ്ഞുങ്ങൾ അടിമവേല ചെയ്യുന്നു. അപകടകരമായ സഹചര്യങ്ങളിൽ ജോലി ചെയ്യുവാൻ നിർബന്ധിക്കപ്പെടുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങൾ ഏറ്റവും അധികമുള്ളത് ആഫ്രിക്കയിലാണ്. അപകടമരണമുണ്ടായാൽ കേസുകൾ എളുപ്പം ഒതുക്കിത്തീർക്കാനാകുമെന്നുള്ളതാണ് കുഞ്ഞുങ്ങളെ ജോലിക്കായി നിയോഗിക്കാനുള്ള കാരണം.

### രക്തബാങ്കുകൾ അടഞ്ഞുകിടക്കുന്നു; രക്തത്തിന് കടുത്ത ദൗർലഭ്യം

രക്തബാങ്കുകളിൽ രക്തം കുറവാണെന്നതിന് പറമേ പലയിടങ്ങളിലും ചിലപ്പോൾ രക്തബാങ്ക് തുറന്ന് പ്രവർത്തിക്കുന്നുമില്ല.

കഴിഞ്ഞമൂന്നുമാസമായി രക്തദാനക്യാമ്പുകൾ വഴിയുള്ള രക്തശേഖരണം പകുതിയായി കുറഞ്ഞു. ജീവനക്കാരില്ലാത്തതുമൂലം രക്തബാങ്കുകൾ അടച്ചിടാനും തുടങ്ങിയതോടെ അത്യാവശ്യാക്കാർ രക്തത്തിനായി നെട്ടോട്ടമോടുകയാണ്.

പല രക്തബാങ്കുകളും ഉച്ചവരെയോ ഉച്ചയ്ക്ക് ശേഷമോ മാത്രമാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഞായറാഴ്ചകളിൽ തീർത്തും പൂട്ടിയിടുന്നവയുമുണ്ട്. സംസ്ഥാനത്ത് 120-ഓളം രക്തദാനക്യാമ്പുകൾ സംഘടിപ്പിക്കാറുള്ളിടത്ത് ഇപ്പോൾ നടക്കുന്നത് എഴുപതോളം

മാത്രം. ഏത് രക്തം ഏത് അളവിൽ ആവശ്യമുണ്ടെന്ന് ശാസ്ത്രീയമായ പഠനം നടത്തി രക്ത ശേഖരണം നടത്താൻ രക്തബാങ്കുകൾ മുൻകൈയെടുക്കാത്തതാണ് രക്തം ആവശ്യത്തിന് കിട്ടാത്തതിന്റെ പ്രധാന കാരണം.

നഗരപ്രാന്തങ്ങളിലും ഗ്രാമപ്രദേശങ്ങളിലും രക്തം ലഭ്യമാക്കാനാണ് താലൂക്ക് തലത്തിൽ രക്ത സംഭരണകേന്ദ്രങ്ങൾ സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ ഇവയിൽ മിക്കവയും പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ല.

### മരിച്ച ആൾ എഴുന്നേറ്റു, മരണവീട്ടിൽ ഉത്സവം

മരിച്ച ആൾ ജീവനോടെ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ മരണവീട്ടിൽ പിന്നീട് നടന്നത് ആഘോഷം. തെക്കൻ ഈജിപ്തിലാണ് സിനിമാക്കഥയെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിലുള്ള മരണവും പുനർജനനവും നടന്നത്.

ഹംദി ഹഫിസ് അൽ നുമി എന്ന 28 കാരനായ ഹോട്ടൽ വെയ്റ്റർ തന്റെ ജോലി സ്ഥലത്ത് വച്ച് കുഴഞ്ഞുവീണു. ആശുപത്രിയിൽ എത്തിച്ചപ്പോൾ ഹൃദയാഘാതം മൂലമാണ് മരണമെന്ന് ഡോക്ടർമാർ സ്ഥിരീകരിച്ചു. ദുഃഖിതരായ സുഹൃത്തുക്കൾ മരണാനന്തര ചടങ്ങുകൾക്കായി അൽ നുമിയുടെ മൃതദേഹം ലക്സറിലെ നഗരത്തിലെ അൽസിമ്മിനിലെ വീട്ടിലെത്തിച്ചു. മതാചാര പ്രകാരം സംസ്കാരം നടത്തവെ മരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ഒപ്പിടുന്നതിനായി ഡോക്ടർ അവിടെയെത്തി. മൃതദേഹത്തെ തൊട്ടു നോക്കിയ ഡോക്ടറിന് ഒരു സംശയം. നുമിയുടെ ശരീരത്തിൽ ചൂടില്ലേയെന്ന്.

തുടർന്ന് വിശദമായ പരിശോധനയിൽ നുമി മരിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് കണ്ടെത്തി. ഇത് കേട്ടതും കൂട്ടക്കരച്ചിൽ നടന്ന വീട്ടിൽ ആഘോഷമായി. അതുവരെ കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്ന നുമിയുടെ അമ്മ ആ വിവരം അറിഞ്ഞതും വെട്ടിയിട്ട വാഴ പോലെ ബോധരഹിതയായി. ഡോക്ടർ അടുത്ത് തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നതിനാൽ അല്പനേരത്തിന് ശേഷം അമ്മയ്ക്ക് ബോധം തിരിച്ചു കിട്ടി. പിന്നെ അവിടെ നടന്നത് ആട്ടവും പാട്ടുമായിരുന്നു.

### 211 പൊലീസ് ഓഫീസർമാർക്ക് ക്വട്ടേഷൻ-മാഫിയ ബന്ധം.



സംസ്ഥാന പൊലീസിൽ ക്രമസമാധാന പാലനരംഗത്തുള്ള 211 ഓഫീസർമാർക്ക് ക്വട്ടേഷൻ സംഘങ്ങളുമായും മണൽ-വനം മാഫിയകളുമായും ബന്ധമുണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തി. പൊലീസിലെ ഇന്റലിജൻസ് വിഭാഗം സംസ്ഥാനത്തൊട്ടാകെ നടത്തിയ രഹസ്യാനവേഷണത്തിലാണ് ഞെട്ടിക്കുന്ന ഈ വിവരം



ശേഖരിച്ചത്. എസ്.ഐ മുതൽ എസ്.പി തലംവരെയുള്ളവരെ അന്വേഷണ പരിധിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി. എസ്.പി മാർ-മുൻ. ഡിവൈ.എസ്.പി മാർ-48. സി.ഐമാർ-58. എസ്.ഐമാർ-102 എന്നിങ്ങനെയാണ് ക്വട്ടേഷൻ-മാഹിയ ബന്ധമുള്ള കേരള പൊലീസിലെ ഓഫീസർമാരുടെ എണ്ണം.

**ഇവർ വിവാഹിതരായാൽ .....  
ഈ വർഷം നാലു മാസത്തിനുള്ളിൽ  
ഇടുക്കി വിവാഹമോചനം തേടിയവരുടെ  
എണ്ണം ഇരുനൂറ് കവിഞ്ഞു.**

സംശയവും ഈഗോപ്രശ്നങ്ങളും വില്ലനാ കുമ്പോൾ ഹൈറേഞ്ചിൽ വിവാഹമോചനം തേടുന്നവരുടെ എണ്ണം കുതിച്ചുയരുന്നു. പരസ്പര വിശ്വാസമില്ലായ്മയും മൊബൈൽ ഫോണുകളുമാണ് പലരുടെയും ബന്ധത്തിൽ വില്ലനാകുന്നത്. കഴിഞ്ഞ വർഷം വിവാഹ മോചനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 664 കേസുകൾ ജില്ലാ കുടുംബ കോടതിയിൽ ഫയൽ ചെയ്തപ്പോൾ ഈ വർഷം നാലു മാസത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ 200-ൽ പ്പരം കേസുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു കഴിഞ്ഞു. 2010-ൽ 564ഉം 2009-ൽ 390 ഉം 2008-ൽ 366 ഉം വിവാഹ മോചന കേസുകൾ റിപ്പോർട്ടു ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

ഹൈറേഞ്ചിൽ വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന വിവാഹ മോചനത്തിൽ വില്ലനാകുന്നത് പരസ്പര വിശ്വാസമില്ലായ്മയാണ്. പ്രണയിച്ചു വിവാഹം കഴിച്ച ശേഷം വിവാഹ മോചനത്തിനായി കുടുംബ കോടതിയെ സമീപിക്കുന്നവരുടെ എണ്ണവും വർദ്ധിച്ചു വരുന്നു. പിണക്കങ്ങൾ പൊരുത്തക്കേടുകളിലേക്കും കുടുംബ വഴക്കുകളിലേക്കും പിന്നീട് വഴി പിരിയലിലേക്കും എത്തുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഭർത്താക്കൻമാരുടെ അമിതമായ മദ്യപാനവും ശാരീരിക പീഡനങ്ങളും മൂലം ബന്ധം വേർപെടുത്തുന്നവരും കുറവല്ല.

**നികുതി വെട്ടിപ്പ്**

സ്കൂൾ വിപണി ഉണർന്നതോടെ നികുതി വെട്ടിച്ച് അതിർത്തി കടന്നെത്തുന്നത് ലക്ഷങ്ങളുടെ നോട്ടു ബുക്കുകളും റെഡിമെയ്ഡ് വസ്ത്രങ്ങളും. അറിവിന്റെ ആദ്യക്ഷരം നുകരാണെത്തുന്ന കുരുമ്പുകൾക്കായി അതിർത്തി കടന്നെത്തുന്നത് നികുതി വെട്ടിപ്പിന്റെ മണമുള്ള ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ. സ്കൂൾ വിപണി ഉണർന്നതോടെ വാണിജ്യ നികുതി വകുപ്പിനെ നോക്കുകുത്തികളാക്കി നോട്ടുബുക്കുകളും റെഡി മെയ്ഡ് വസ്ത്രങ്ങളും അതിർത്തി കടന്നെത്തുമ്പോൾ തടയാൻ മറന്ന് അധികൃതർ കള്ളക്കടത്തുകാർക്ക് ഒത്താശ ചെയ്യുന്നു. അതിർത്തിക്കപ്പുറം ബസ് സ്റ്റാൻഡ് വരെ എത്തിക്കുന്ന ചരക്ക് നികുതി വെട്ടിച്ച് ചെറു കെട്ടുകളാക്കി കാറുകളിൽ കയറ്റി പല തവണയായി ചെക് പോസ്റ്റുകൾ കട

ത്തുകയാണ് സംഘം.

ചെക് പോസ്റ്റിലെ ജീവനക്കാർക്ക് ഇത് അറിവുള്ളതാണെന്ന് നാട്ടുകാരുടെ ആരോപണം. അധ്യായന വർഷം ആരംഭിക്കാറായപ്പോഴും ലക്ഷക്കണക്കിനു രൂപയുടെ ബുക്കുകളാണ് അതിർത്തിക്കപ്പുറം കടത്തി ഗോഡൗണുകളിൽ സംഭരിക്കുന്നത്. ഹൈറേഞ്ച് മേഖലകളിൽ വിദ്യാർഥികൾക്ക് ആവശ്യമായ നോട്ടുബുക്കുകൾ തമിഴ്നാട്ടിൽ നിന്നാണ് എത്തുന്നത് നിയമാനുസരണ നികുതി അടച്ച് കൊണ്ടുവരുമ്പോൾ ഈടാക്കാവുന്ന അതേ വിലയാണ് കള്ളക്കടത്തായി എത്തിക്കുന്ന ചരക്കുകൾക്കും ഈടാക്കുന്നത്. റെഡിമെയ്ഡ് വസ്ത്രങ്ങളും നോട്ടുബുക്കുകൾക്കും അഞ്ചു ശതമാനമാണ് നികുതി. കൊള്ള ലാഭം കൊയ്യുകയെന്നതാണ് കള്ളക്കടത്തിന്റെ ലക്ഷ്യം. ബംഗളൂരു, പോണ്ടിച്ചേരി എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നാണ് റെഡിമെയ്ഡ് വസ്ത്രങ്ങൾ എത്തുന്നത്. ലക്ഷങ്ങളുടെ നികുതി വരുമാനമാണ് സംസ്ഥാന സർക്കാരിനു നഷ്ടമാകുന്നത്. വാണിജ്യ നികുതി ചെക് പോസ്റ്റ് നോക്കുകുത്തിയാക്കി നടത്തുന്ന കള്ളക്കടത്ത് തടയാൻ അടിയന്തിര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ആവശ്യമുയർന്നിരിക്കുന്നത്.

**ജില്ലയിൽ അനധികൃത റെന്റ് എ കാറുകൾ വ്യാപകം**

ജില്ലയിലെ റെന്റ് എ കാർ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ പോലീസ് ശേഖരിക്കുന്നു. ഓഞ്ചിയം കൊലപാതകത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ സംസ്ഥാനതലത്തിൽ ഡി.ജി.പി നൽകിയ നിർദ്ദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണിത്. കൊച്ചി നഗരത്തിലും കിഴക്കൻ മേഖലയിലും വ്യാപകമായ ഇത്തരം സ്ഥാപനങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. പ്രത്യേക രജിസ്ട്രേഷൻ ഇല്ലാത്തതിനാൽ ഇവ എത്രയെണ്ണമുണ്ടെന്ന് അധികൃതർക്ക് അറിയില്ല. പരക്കെ കൊട്ടേഷൻ സംഘങ്ങൾക്കും തുണയാകുന്നതും ഇത്തരം സ്ഥാപനങ്ങളാണെന്നു കണ്ടെത്തിയിട്ടും നടപടിയൊന്നുമില്ല. റെന്റ് എ കാർ വാടകക്ക് എടുത്ത് കൊലയോ മറ്റു കുറ്റകൃത്യങ്ങളോ നടന്നാൽ മാത്രം അതിന്റെ ഉടമയെ തേടിപോകുന്ന ദയനീയ സ്ഥിതിയിലാണു പോലീസ്. മോട്ടോർ വാഹന നിയമ പ്രകാരം സംസ്ഥാന ട്രാൻസ്പോർട്ട് അമോർട്ടിയിൽ ഇത്തരം സ്ഥാപനം രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിരിക്കണം. കുറഞ്ഞത് അമ്പത് ടാക്സി കാർ സ്വന്തമായി ഉണ്ടായിരിക്കണം. അതിൽ 25 കാറുകൾ എ.സി. ആയിരിക്കണം. 15 വർഷത്തെ ടാക്സി പെർമിറ്റ് എടുക്കണം. കുറഞ്ഞ ബോർഡിൽ മഞ്ഞ നിറത്തിലാകണം നമ്പർ. സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന അഞ്ചുനഗരങ്ങളിൽ ഈ സ്ഥാപനത്തിന് ഓഫീസ് വേണം. അവിടെ കുറഞ്ഞത് അഞ്ചു കാറുകൾ വീതം വേണം. എല്ലാ സ്ഥലത്തും പാർക്കിംഗ് സൗകര്യവും മറ്റും ഉണ്ടാകണം. ഇതൊക്കെയാണ് നിയമ വ്യവസ്ഥകൾ ഈ വ്യവസ്ഥകൾ പാലിക്കാൻ കഴിയാത്തതാണ് ആരും നിയമാനുസൃതമായി റെന്റ് എ കാർ ബിസിനസ് നടത്താത്തത്.

പ്രശസ്ത മാധ്യമ പ്രവർത്തകൻ ശ്രീ. സാബു ജോസ് മാധ്യമ വിചാരത്തിൽ തുറന്നു എഴുതുന്നു. വാർത്തകൾക്കുപുറമേയുള്ള മാധ്യമവിശേഷങ്ങൾ അദ്ദേഹം എഴുതുന്നു. ഇംഗ്ലീഷ്, മലയാളം പത്രങ്ങളിൽ ദീർഘകാലം സേവനമനുഷ്ഠിച്ച അദ്ദേഹം സൺഡേശാലോം സ്പെഷ്യൽ കറസ്പോണ്ടന്റും, കെ.സി.ബി.സി പ്രൊ ലൈഫ് സമിതി. പി.ആർ.ഒ യുമാണ്. കാൽ നൂറ്റാണ്ടായി മലയാള മാധ്യമരംഗത്ത് സജീവമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

## മാധ്യമ വിചാരം വരികൾക്കിടയിൽ വായിക്കുമ്പോൾ

കഴിഞ്ഞ 33 കൊല്ലമായി പ്രശ്നങ്ങളോട് ആവശ്യത്തിലധികം പ്രതികരിക്കുന്ന ആളാണു ഞാൻ. സൈലന്റ് വാലി കാലം മുതൽ ഇങ്ങോട്ട്, കാടിനെയും പുഴകളേയും വിഷയമാകുന്ന മണ്ണിനെയും വെട്ടിവീഴ്ത്തുന്ന തണലുകളെയും നികത്തപ്പെടുത്തുന്ന വയലുകളെയും നിരത്തപ്പെടുന്ന കുന്നുകളെയും നാം ദേവതകളുടെ പേരിൽ പീഡിപ്പിച്ചു രസിക്കുന്ന ആനക്കൂട്ടങ്ങളെയും നിരബ്ദരാക്കപ്പെട്ട സ്ത്രീകളെയും മനോരോഗികളെയും വേട്ടയാടപ്പെടുന്ന പിഞ്ചുകുഞ്ഞുങ്ങളെയും പറ്റി എത്ര പറഞ്ഞു! പാടി! എഴുതി! എത്രവട്ടം കോടതി കയറി! സമരം നടത്തി. എന്നിട്ടോ? എവിടെ നിൽക്കുന്നു നമ്മൾ? - ഈ ചോദ്യം പ്രശസ്ത കവയിത്രി സുഗതകുമാരി ടീച്ചറുടേതാണ്.

ഒട്ടേറെ കല്ലേറുകൊണ്ടു മുറിഞ്ഞ മനസ്സുമായി വീഴാതെ പണിയെടുത്തു നിൽക്കുന്ന എന്നെ ഇത്തവണ ഒരാളുടെ വാക്കു മാത്രമാണു വേദനിപ്പിച്ചത്. മഹാദുഃഖത്തിൽ മുങ്ങിനിൽക്കുന്ന രമ (ക്രൂരമായി കൊലചെയ്യപ്പെട്ട ടി.പി. ചന്ദ്രശേഖരന്റെ ഭാര്യ) ചോദിച്ചു. ‘മരം വെട്ടുമ്പോൾ പ്രതികരിക്കുന്നവർ എവിടെപ്പോയി’ എന്ന്....

ഞങ്ങൾ എഴുത്തുകാർക്കും പലപ്പോഴും ഈ മടുപ്പ്, വ്യർഥതാബോധം ഉണ്ടായെന്നുവരാം. മിണ്ടാതിരുന്നു എന്നും വരാം. സഭയം മനസ്സിലാക്കുക. മലയാള മനോരമ ദിനപത്രത്തിൽ എഴുതിയ പ്രതികരണത്തിൽ സുഗതകുമാരി തുടർന്ന് ഇപ്രകാരംകൂടി പറഞ്ഞു. ‘ഒരു രാജ്യത്തിനു പടയാളികൾ മാത്രമല്ല, മുനിമാരെയും ആവശ്യമുണ്ട്. ആ തിരിച്ചറിയലിനു സമയമായി. നിങ്ങൾക്കു മിണ്ടാൻ അവകാശമുണ്ടെന്നതു പോലെ ആദരണീയരായ എഴുത്തുകാർക്കു മിണ്ടാതിരിക്കാനും അവകാശമുണ്ടെന്നു മറന്നു പോകരുത്. നമ്മുടെ ത്യാഗപരിഹാസങ്ങളെന്നവയല്ല ആ ചിറകുകൾ’.

“ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം നാടാണ്” - സർക്കാർ സ്വയം വിശേഷിപ്പിക്കുന്ന നമ്മുടെ കൊച്ചു കേരളം ഇന്ന് അറിയപ്പെടുന്നത് എന്തിന്റെ പേരിലാണ്? കൊലക്കത്തിയുമായി ഏതു സമയവും ചാടിവീഴാൻ ശ്രമിക്കുന്ന നികൃഷ്ട ജീവികളുടെ നാടായി മാറിയിരിക്കുന്നു. മാധ്യമ സിൻഡിക്കേറ്റുകളാണ് ഈ നാടിന്റെ ശാപമെന്ന് പറഞ്ഞ വാർത്തകളുടെ രാജാവായ പാർട്ടി നേതാവ് ഇപ്പോൾ പറയുന്നത് മറ്റൊന്നാണ്, മാധ്യമങ്ങൾ ആർക്കോവേണ്ടി കട്ടേഷൻ ഏറ്റെടുത്തുവെന്നാണ് വെളിപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

മാതൃഭൂമിയുടെ മാനേജിംഗ് എഡിറ്ററും മുൻകേന്ദ്രമന്ത്രിയും. സംസ്ഥാനത്തെ ഒരു പാർട്ടിയുടെ പ്രമുഖ നേതാവുമായ ശ്രീ.എം.പി. വീരേന്ദ്രകുമാർ പറഞ്ഞ വാക്ക് മറക്കാൻ സമയമായിട്ടില്ല. അന്താരാഷ്ട്ര നേടിയവർ കേരളത്തിലുണ്ട് എന്നിട്ടും ചന്ദ്രശേഖരന്റെ കൊലപാതകത്തിൽ പ്രതിഷേധിക്കാൻ ബംഗാളിൽ നിന്ന് വയോധികയായൊരു അന്താരാഷ്ട്ര ജേതാവു വരേണ്ടി വന്നു. കേരളത്തിലുള്ളവർക്കു പീഠം മാത്രമേ ലഭിച്ചുള്ളൂ. അന്താരാഷ്ട്ര ഇനിയും ഉണ്ടാകേണ്ടിയിരിക്കുന്നുവെന്നാണ് ഈ മാധ്യമധിപൻ വ്യക്തമാക്കിയത്.

ചാനലുകൾ കാണാനും പത്രമാസികകൾ വായിക്കാനും മനുഷ്യർ ഭയക്കുന്ന കാലഘട്ടത്തിൽ മാധ്യമവിചാരണയും മാധ്യമവിചാരവും പറയാതെ വയ്ക്കുന്ന്, കേരള കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ പൊതുക്കാര്യ സമിതിയുടെ പത്രാധിപരായ് പറയുമ്പോൾ ഒഴിഞ്ഞു മാറുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നില്ല. ഈ ചുമതല അത്ര സുഖമുള്ള കാര്യമല്ല. എതിരടിപ്രായക്കാരെ കുലം കുത്തികളും, നികൃഷ്ട ജീവികളുമായി പ്രഖ്യാപിച്ച് തരം കിട്ടുമ്പോൾ ആക്രമിച്ച് ഇല്ലാതാക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ ശക്തമായൊരു മലയാള പത്രവും പാർട്ടിയും, കുടുംബ സ്വത്തുമുള്ള വീരേന്ദ്രകുമാറിന് സത്യങ്ങൾ തുറന്നു പറയാം. എന്നാൽ ആൾബലവും ആയുധ പരിശീലനവുമില്ലാത്ത എഴുത്തുകാരുടെ പരിമിതി പറഞ്ഞ സുഗതകുമാരിയുടെ ആത്മാർത്ഥത നിറഞ്ഞ പ്രതികരണം അർത്ഥവത്താണ്. എഴുത്തുകാർ വെറും എഴുത്തുകാർ മാത്രമാണ്. കഥയോ കവിതയോ നോവലോ എഴുതിയതുകൊണ്ട് അവർ സാമൂഹ്യപരിഷ്കർത്താക്കൾ ആകണമെന്നില്ല. വെറുതെ “സാംസ്കാരികരാധകർ” എന്ന് വിളിച്ച് അവരെ ആക്ഷേപിക്കരുത്.... എഴുത്തുകാരുടെ ആർക്കിവിസത്തിന് പരിമിതിയുണ്ടെന്ന് അറിയുക. എന്നുമാത്രമല്ല അധികം എഴുത്തുകാർക്കും ആർക്കിവിസത്തിൽ ഒട്ടും താൽപര്യവും ഇല്ല. കാരണം അവർ എഴുതുന്നത് എഴുതുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന സുഖത്തിനുവേണ്ടിയാണ്. അതുകൊണ്ടാണ് സുഗതകുമാരിടീച്ചർ ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞത്. ഓരോ മഹാപാപം രാജ്യത്തു നടക്കുമ്പോഴും ഓരോ എഴുത്തുകാരനും(കാരിയും) പ്രതികരിക്കുമെന്നു പ്രതീക്ഷിക്കേണ്ടതില്ല. അതു

പറഞ്ഞ് അവരെ കല്ലെറിയേണ്ടതില്ലെന്ന്. കണ്ണടച്ച് കയ്യുംകെട്ടി മൗനം പാലിക്കുന്ന ജ്ഞാനപീഠ ജേതാക്കളെ ന്യായീകരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന സുഗതകുമാരിടീച്ചർ, എക്കാലത്തും ആത്മാർത്ഥതയോടെ, സാമൂഹ്യ വിഷയങ്ങൾ ഏറ്റെടുക്കുകയും, വ്യക്തമായ നിലപാടുകൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. നീതിബോധമുള്ള സുഗതകുമാരിക്ക് അനുഭവങ്ങൾ.

സ്വാതന്ത്ര്യസമരകാലത്ത് പത്രമാസികകൾ ആരംഭിച്ചത് ദേശീയ വീക്ഷണമുള്ള രാജ്യ താല്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്ന പ്രസ്ഥാനങ്ങളായിരുന്നു. അവർക്ക് ഈ രാജ്യത്തിന്റെ നന്മയും വികസനവും സമാധാനവും മതസൗഹാർദ്ദവുമുള്ള ലക്ഷ്യങ്ങളായിരുന്നു.. ദേശീയ ബോധവും സൗഹാർദ്ദവും സഹോദര്യവും സമൂഹത്തിൽ വളർത്തുവാനും നിലനിർത്തുവാനും ഈ മാധ്യമങ്ങളും അവയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്ന പ്രസ്ഥാനങ്ങളും പരിശ്രമിച്ചിരുന്നു. സർക്കാർ മാധ്യമങ്ങളിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ സ്വന്തം വീക്ഷണങ്ങളും ഭരിക്കുന്ന പാർട്ടിയുടെ താല്പര്യവും കടന്നുവരുമെങ്കിലും, സംസ്ഥാനത്തിന്റെയും, രാജ്യത്തിന്റെയും പൊതുതാല്പര്യങ്ങൾക്ക് അക്കാലത്ത് എപ്പോഴും പ്രാധാന്യം ലഭിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ആ അവസ്ഥയ്ക്ക് മാറ്റം സംഭവിക്കുന്നു. എന്താണ് കാരണം?

മാധ്യമപ്രവർത്തനം ഇപ്പോൾ ഒരു സേവന മേഖലയല്ലാതായി തീർന്നിരിക്കുന്നു. ക്രൈസ്തവ ഭാഷയിൽ പറഞ്ഞാൽ പ്രേക്ഷിത പ്രവർത്തനം മാത്രമല്ല അത്. ഇന്ത്യയിലെ ദിനപത്രങ്ങൾ, മാസികകൾ, വാരികകൾ എന്നിവ അച്ചടിക്കുന്നവരുടെയും ചാനലുകൾ നടത്തുന്നവരുടെയും കുറിച്ച് പഠിക്കുമ്പോൾ വ്യക്തമാകുന്ന ഒരു കാര്യമുണ്ട്. ലാഭത്തിനും, വ്യക്തമായ ആശയപ്രചരണത്തിനും ഭരണം നേടുവാനോ, അത് നിലനിർത്തുവാനോ, എതിർമുന്നണിയെ എതിർക്കുവാനോ വേണ്ടിയും, ഉല്പന്നങ്ങൾ വിറ്റഴിക്കാനും വേണ്ടിയാണ്. മാധ്യമങ്ങൾ വൻവ്യവസായമായി മാറിയിരിക്കുന്നു. വലിയ മുതൽമുടക്ക് അതിന് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നു.

മുതലാളിയുടെ താല്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാനാണ് പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളും മാധ്യമങ്ങളും ശ്രമിക്കുന്നത്. അപ്പോൾ ആരാണ് “മുതൽ മുടക്കുന്നത്” എന്ന് അന്വേഷിക്കേണ്ടിവരും. ചില നിയന്ത്രണങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽപോലും വിദേശീയരും അവരുടെ താല്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നവരും ഇന്ത്യയിൽ മാധ്യമരംഗത്ത് സ്ഥാനം പിടിക്കുന്നു. ഇവിടെ അച്ചടിച്ചില്ലെങ്കിലും വിദേശപ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളും ചാനലുകളും, അവരുടെ സജീവസാന്നിധ്യത്തിലൂടെ ലക്ഷ്യം നേടുന്നു.

ഉടമയാരെന്ന് അറിഞ്ഞുവേണം ഇനിയുള്ള കാലത്ത് വാർത്തകൾ വായിക്കാനും, ചാനലുകൾ കാണാനും. വെറുതെ, സ്വാഭാവികമായി വാർത്തയും വിശേഷങ്ങളും അണിയിച്ചൊരുക്കുകയല്ല മാധ്യമങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത്. അവ വാർത്തകൾക്കപ്പുറം വിശകലനങ്ങളും വീക്ഷണങ്ങളും അവതരിപ്പിക്കുന്നു. കുറച്ചുകൂടി വ്യക്തമായി പറഞ്ഞാൽ, വാർത്തകളിൽ പോലും വീക്ഷണങ്ങൾ കൂട്ടിക്കുഴച്ച് നൽകുന്നു. വരികൾക്കിടയിൽ വാക്കുകൾക്കിടയിൽ ഒളിപ്പിച്ചുവെച്ച സത്യം കണ്ടെത്തുക തന്നെ വേണം.

കേരളം ഇപ്പോൾ കാത്തിരിക്കുന്ന ഉത്തരമാണ്, ഓർക്കാട്ടരിയിൽ, വെട്ടിനൂറുകി ബീഭത്സമായി കശാപ്പുചെയ്ത രാഷ്ട്രീയപാർട്ടി പ്രവർത്തകനായ ടി.പി. ചന്ദ്രശേഖരന്റെ ക്രൂരമായ കൊലപാതകത്തിന് പിന്നിൽ ആരാണെന്നു? ഈ അന്വേഷണത്തിലും വിശകലനത്തിലും പാർട്ടി ചാനലും പത്രങ്ങളും ഒഴികെ എല്ലാവരും ആത്മാർത്ഥത കാണിക്കുന്നു. മുൻവിധിയില്ലാത്ത വാർത്തകൾ, വിശകലനങ്ങൾ എന്നിവ നൽകുന്ന പത്രങ്ങളെയും ചാനലുകളെയും അനുഭവിക്കുന്നു. അവരെ “മാധ്യമകാട്രേഷൻ സംഘമെന്ന്” വിശേഷിപ്പിക്കരുതെന്നുള്ളത്. എന്നു മാത്രമല്ല. കാട്രേഷൻ സംഘത്തെ അയച്ച്, മാധ്യമ പ്രവർത്തനത്തെയും മാധ്യമസ്ഥാപനങ്ങളെയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തരുതെന്നും വിനയപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

മലയാളത്തിലെ രണ്ടു പ്രമുഖ പത്രങ്ങളായ മലയാള മനോരമയും, മാതൃഭൂമിയും രണ്ട് പരമ്പരകൾ എഴുതിയിരുന്നു. കൊടിയും കത്തിയും പിന്നെ കാട്രേഷനും (മാതൃഭൂമി) കുലം കുത്തുന്ന കൊലകത്തി (മലയാള മനോരമ) എന്നിവയുമായിരുന്നു അത്. എന്നാൽ ഇത് എഴുതിയ വ്യക്തികളുടെ പേരുകൾ കണ്ടില്ല. കാരണം വ്യക്തമാണ്. വെറുതെ അവരുടെ ജീവന് ഭീഷണി വേണ്ടെന്ന തീരുമാനം.

മാധ്യമങ്ങൾപോലും ഭയപ്പെടുന്ന കാലഘട്ടം. മാധ്യമങ്ങളുടെ മനസ്സ് മരവിച്ചാൽ, മനസ്സുമടുത്താൽ, പിന്നെ എന്തായിരിക്കും സംഭവിക്കുക? സാധാരണക്കാർക്ക് വസിക്കാൻ പറ്റാത്ത നാടായി കേരളം മാറും.

പത്രപ്രവർത്തനത്തിന് മുർച്ചപോരേന്ന് പറയുന്നവരും, പത്രപ്രവർത്തകർ അന്വേഷണത്തക ശൈലി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നവർ, നിർബന്ധമായും, മാധ്യമം ആഴ്ചപതിപ്പിന്റെ മേയ് 21 -ലെ ലക്കം വായിക്കണം. ബംഗാരു ലക്ഷ്മണനെ തീഹാർ ജയിലിൽ എത്തിച്ച മലയാളി മാധ്യമപ്രവർത്തകൻ, പത്തനംതിട്ടക്കാരൻ മാത്യുസാമുവലിന്റെ ജീവിതദുരന്തങ്ങൾ വായിക്കണം. “ജേർണലിസം സ്റ്റേനോഗ്രാഫിലും” എന്ന പേരിലാണ് ഈ അനുഭവക്കുറിപ്പ്.

വരും ലക്കങ്ങളിൽ നമ്മുടെ ചാനലുകളും പത്രങ്ങളും അവതരിപ്പിക്കുന്ന വാർത്തകൾ വീക്ഷണങ്ങൾ എന്നിവ ചർച്ചചെയ്യാമെന്ന് കരുതുന്നു. വായനക്കാർക്ക് അവരുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളും -madhyamavecharam@g mail എന്ന പേരിൽ അറിയിക്കാം.



## Catholics Nationwide Preparing 'Fortnight For Freedom' Events

Various initiatives are planned throughout the country in response to the U.S. bishops' call for a 'Fortnight for Freedom' June 21-July 4 to encourage prayer, education and public action about religious freedom. The initiative was created in response to several moves by the Obama administration that are threatening the Church's religious freedom. The most well-known action is the Health and Human Services mandate that requires employers to cover birth control and other services that Catholics and other believers find morally objectionable.

## Rise In Surrogate Pregnancies Raises Ethical Concerns

An increase in the practice of surrogate pregnancy is leading to health risks, ethical concerns and a problematic understanding of the family, warns the founder of a bioethics organization.

Because people are 'uninformed about the reality' of surrogate pregnancy, they have 'uncritically accepted it as good technology,' said Jennifer Lahl, president of the California-based Center for Bioethics and Culture Network.

However, the practice of gestational surrogacy leads to a variety of ethical issues, as well as growing 'confusion' about the purpose of a woman's body and the meaning of family and parents, she said.

In a surrogate pregnancy, a woman is paid to have a previously created embryo implanted in her womb. After carrying the baby for nine months, she gives birth and returns the baby to the parents. Lahl told that such pregnancies are 'becoming more socially acceptable' and mainstream, as wealthy couples are increasingly using them to have children.

In addition to older women struggling with fertility, surrogate pregnancies are often used by homosexual couples who want a child, she said.

## Benedict XVI Makes Appeal on UN World Day of Families

In his general audience on Wednesday, Benedict XVI remarked on the United Nations' International World Day of Families, held Tuesday. The theme chosen by the UN to mark the event was "family and work." The Holy Father appealed to families to use work not as a hindrance, but as a unifying element in family life.

Work, he said, "should not hinder the family, but should rather sustain and unite it, and help it be open to life and to enter into relationships with society and with the Church."

The Pontiff also expressed his hope that Sunday would be viewed by all as "a day of rest and an occasion to strengthen family bonds."

## UK Prelate Warns 'Tolerance Is Being Abolished'

England Cardinal Cormac Murphy-O'Connor, the retired archbishop of Westminster, is warning that atheism seeks to wipe out Christianity from the United Kingdom. In a speech delivered this week in Leicester's Anglican Cathedral, the prelate stated, "In the name of tolerance it seems to me tolerance is being abolished."

## Media Project Hosting Video Contest on Natural Family Planning

Building on its mission to engage young adults and media makers to explore important faith-related issues through media and art, an initiative called Goodness Reigns is launching a mini contest, a short video competition titled "Natural Family Planning: The Better Way."

Prizes include a Panasonic GH2 camera, a Manfrotto monopod or the choice of a \$1,000 gift card to B&H Photo.

Anyone may enter the contest by submitting a video under five minutes that either explains or explores Natural Family Planning. Submissions will be accepted from May 25 to June 25 through the Goodness Reigns Web site.

Winners will be announced July 16, at which time the public will be invited to participate in a People's Choice voting period until July 22. The People's Choice winner will be announced on July 23.

The contest is a new offering from Goodness Reigns, which orchestrated an international video contest that brought together amateur filmmakers from the United States, India and Mexico for World Youth Day 2011 in Madrid, Spain. There, they presented their videos to other WYD pilgrims and developed friendships and future contacts for collaboration. A similar contest will be launched in July 2012 leading up to WYD 2013 in Brazil.

## Trust Pope's Judgment On SSPX Deal, Senior Rabbi Says

A leading American rabbi and Holocaust refugee says people should trust Pope Benedict's judgment when it comes to the Church possibly readmitting the Society of St. Pius X, which has a bishop who denied the scale of the Holocaust. 'Let me tell you this, I think that Pope Benedict XVI in many ways really understood the Holocaust because he was in the German Army. He deserted (the army), his family was anti-Nazi. I mean he was completely opposed to Hitler. Now, given the fact that he suffered under Hitler and that his family suffered under Hitler, how could he in any way accept or welcome someone who denies that Hitler did anything wrong?' he asked rhetorically.

The Society of St. Pius X broke with the Catholic Church in 1988 after its founder, Archbishop Marcel Lefebvre, ordained four bishops without the approval of Pope John Paul II. One of those ordained, Bishop Richard Williamson, was fined \$13,500 in Germany in 2010 after denying the extent of the Holocaust during a television interview. The Society subsequently issued a statement disassociating itself from his views. The conviction was also later quashed by the German appeals court.

## London train line now has its own Stations of the Cross

Something extraordinarily beautiful happened during Lent this year. An anonymous artist decided to create a special version of the Stations of the Cross for the London Underground. Called Stations of the King's Cross, the project sought (and still seeks) to help travelers on the Tube, specifically on the Circle line, to pray the Way of the Cross using 14 paper-cut illustrations that have been published in booklet form.

## A world without faith would be a disaster, says Tony Blair



Tony Blair has said at a conference in the Royal Albert Hall that a world without faith would be a disaster. In an interview in front of more than 4,300 people at an Anglican conference Mr Blair also revealed that he had once been rebuked by an official for proposing to end a speech with the words: "God bless Britain." Mr Blair, a former Anglican who became a Catholic in 2007 – less than a year after he stepped down as prime minister – said that faith was vital because it introduced the virtue of humility into societies. "What is the essence of our faith besides all the things we believe, certainly as Christians, about Jesus Christ and his place in our lives?" he asked.

"It is also fundamentally a belief that there is something bigger and more important than you, that you are not the only thing that matters, that there is something that is greater and transcendent," he told the leadership conference organised by the Holy Trinity Brompton, an influential Anglican parish.

"I think that essential obligation of humility for humanity is deeply important," he said. "It is what allows us to make progress, it is what keeps us from ideology or thought processes that then treat human beings as if they were secondary to some political purpose." He said: "For a long period of time, what people thought was that as society became more developed and as we became more prosperous, that faith would be relegated, that it would become a kind of relic of the past – what kind of ignorant people do but not what civilised, educated people do. "I think a world without faith would be a world on the path to tragedy and disaster, I really believe that," he added.

The former Labour Party leader acknowledged that "God and religion can also be abused by politicians" and said it was important to be cautious of those who might be using religion for their own purposes. But he said that when he proposed to finish a speech as prime minister simply with the words "God bless Britain," an aide told him disapprovingly: "I just remind you Prime Minister, this is not America." He said he then abandoned the idea.

## The Catholic Church is not a place for respectable people

Amid all the gloomy headlines in the newspapers there was one in the Telegraph on Monday which set my antennae twitching: **“The Catholic Church is no place for respectable people, says Mantel.”** My immediate response was a sigh of relief and the thought, “Thank God for that.” Otherwise, of course, I would be excluded from it – along with all the other sinners and disreputable characters, the tax collectors, the social lepers, the lunatics and the ladies of the night whom Christ came down on earth to die for. Phew! What a lucky escape. Imagine if I had been born “respectable”: what a fate.

## Each human being is a miracle loved by God, says Pope



### Benedict XVI greets a child at the general audience today

Addressing God as “Father” is an acknowledgement that God is the one who created, supports and guides humanity, Pope Benedict XVI has said. “Maybe people today do not understand the beauty, greatness and deep consolation” that comes from recognizing God as father, “because the paternal figure is not sufficiently present today,” the Pope said during his weekly general audience. Addressing an estimated 20,000 people gathered in St Peter’s Square, Pope Benedict continued a series of audience talks about prayer in the letters of St Paul.

Focusing on St Paul’s assertion that it is the Holy Spirit that enables people to pray and to address God as “Abba, Father”, the Pope said, “the absence of one’s father or the lack of a father’s presence in a child’s life today is a big problem that always makes it difficult to understand fully what it means to say that God is our father”. From the beginning of Christianity, believers adopted Jesus’s form of addressing God as father, especially in the Lord’s Prayer, the Pope said. “Christianity is not a religion of fear, but of trust and love for the Father who loves us,” he said.

Pope Benedict acknowledged that “critics of religion have said that speaking of God as ‘father’ is simply a projection” of our own longings and desires, but the Gospel shows that the opposite is true, because “Christ shows us who the father is and what a true father is, so that we can understand and also learn what true fatherhood is”.

Jesus demonstrated that God is love, he said, and when people pray to God as father, they enter into “a cycle of love” that offers them support, but also correction and guidance. The assertion that human beings are made in God’s image and likeness means that he is their father, the Pope said. “A line in the Psalms always touches me when I pray it: ‘Your hands made me and fashioned me.’” “Every one of us, every man and woman, is a miracle of God, desired by God and personally known by him,” he said.

## New law approved to tackle child abuse

The Lok Sabha, the lower house of parliament, on Tuesday approved the Protection of Children from Sexual Offences Bill, 2011. The Rajya Sabha, the upper house, had approved the bill earlier. Women and Child Development Minister Krishna Tirath wound up the debate in the Lok Sabh terming the bill as gender neutral that seeks to protect children below 18 from sexual abuses putting the burden of proof on the accused. The bill provides for special courts for the speedy trial of child abuse cases and stringent punishment extending up to life term for offenders. The minister said the child-friendly bill treats everyone below 18 years as children. The new law contains provisions for in-camera trial of offences. Tirath dismissed concerns of some members that the law could be misused and said it has provision to deal with false complaints.



## Confessions of the Republic of India

Public Health has been modern India's biggest failure. The prime minister has recently said that the 12th Plan will be a "health plan." If the Republic of India actually knelt at a confessional, what would she say to the people India? Here we go.

Forgive me, my people, for I have sinned. My biggest failure has been in the area of protecting you, my people, from ill health and malnutrition.

The policies and practices I have adopted have resulted in us having the highest number of underweight children in the world. Why are children malnourished? Because as they grow they fall ill and their parents cannot afford the treatment offered in the country.

Forgive me, my people, I have consistently and over the years allocated very little money for public health. So little is given that it is a miracle we have a public health system at all. At 200 rupees per capita per year, what miracle do we expect?

Forgive me for I have trained far less doctors and nurses than needed. The ones I have trained have moved on so that Europeans and Americans do not sneeze. The rest have concentrated themselves in the cities, so much so there are less than two doctors for a population of 10,000 people in our villages. In the cities there are 11 doctors for 10,000 people.

Forgive me, my people, for you spend more money from your pocket to meet your health needs than any other comparable country. I have not had the vision of a Ghana or the courage of a Thailand or the imagination of Brazil or Indonesia in putting together a health system that works for my people. For each episode of ill health, you, my people, especially the poor among you, are pushed further into poverty. My dear people, since you have to spend from your pocket, about 23 percent of you do not access care at all because you cannot afford it. About 40 percent of you slide below the poverty line after a single hospitalization.

Most of your health expenditure, I know, is made out of your savings, and a large part of the amount is borrowed. Nearly 80 percent of outpatient and 60 percent of hospital care is through private providers. (NSS 60th Round). Because I have not given you a government health system that works for you. I know that the cost of private health care especially for outpatient care is striking: It is nearly 22 times the amount of public health facilities in the rural areas and over 40 times in the urban areas. The personal and family expenditure in seeking health care is rising incredibly and I still do not know how to stop it.

In Rajasthan, for instance, an alarming average of 89.4 percent of household health expenditure is on drugs. At least 30 to 40 percent of people are unable to afford these drugs. One reason why you, and especially the poor among you, spend more money is because I have allowed 92,000 drug formulations to be produced and marketed without a conscience, while only 350 are required. No other country in the world manufactures these many brands. This has led to irrational use of drugs and irrational manufacturing, prescription and dispensing.

I seek forgiveness from you for the Indian pharmaceutical industry, which makes high profits from ignorant and hapless consumers and for my failure to rationalize them.

I seek forgiveness for our doctors, who as prescribers willingly abet this by prescribing certain brands of medicine instead of giving the option of cheaper non-branded drugs.

I once again seek forgiveness from you, the poor who suffer the most, because you have neither the purchasing power to obtain the drugs nor are you aware of your choices. Very little I have done either to add to your knowledge or resources.

I specially seek the forgiveness of the 13 percent of India's population who actually incurs "catastrophic spending."

When households have to spend 10 percent of their total income on healthcare it is considered catastrophic spending.

I have now gone ahead and closed down several of our vaccine manufacturing units in the public sector, another crime that will escalate our immunization costs. Let me seek your pardon for that, too.

I collect a lot of health data. I do not analyze them, I do not make them available where it is required because health and caste are related; health and poverty are related things which I do not want actually show to the public. I am guilty of not employing the collected data to correct the system; not employing the data to target specific vulnerable groups.

My guilt increases when I hear how other countries have tackled the issue. Ghana, a country in southern Africa, has a system of universal access to medicine, i.e. free or cashless medicine to everyone in Ghana. The country does not have a production capacity and imports most of its drugs from India. It still has such a scheme of free medicine accessibility. I am ashamed.

Forgive me, my people, for I have sinned.



"Jagratha News" - An internet news service is free and for private circulation

Web: [www.kbcsocialharmony.org](http://www.kbcsocialharmony.org) Blog: [jagrathakbc.blogspot.com](http://jagrathakbc.blogspot.com)

Designed and Edited by , Secretary,

KCBC Commission for Social Harmony and Vigilance,

P.O.C, P.B. No.2251, Palarivattom, Kochi-25, INDIA